

సోమవారం
17 మార్చి
2025

TELETEL/2021/81079

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర

విజేత

ఆంధ్రప్రదేశ్

నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం

ఎడిటర్: అనిల్ కుమార్

హైదరాబాద్ | CIRCULATED FROM TELANGANA AND ANDRAPRADESH

B. ANIL KUMAR
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
7702866885
9059324231

విజేత
నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharavijetha.com, epaper.aksharavijetha.com
email : vijethateluaily@gmail.com

కావలెను

విజేత ఛానల్లో పని చేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి విలేజర్లు, యాంకర్లు, న్యూస్ ఎడిటర్లు, కంటెంట్ రైటర్స్, కెమెరా మెన్, మలయ సూడియోలో పనిచేయుటకు స్త్రీ & పురుష సిబ్బంది కావలెను.

నీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
సంప్రదించుటకు: 7702866885, 9059324231



పొట్టి శ్రీరాములు చనిపోయి సాధించిన విజయం లుదే..!

అమరావతి: పొట్టి శ్రీరాములు స్వగ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేస్తా... ఆయన నివాసం ఉన్న ఇంటిని ప్రభుత్వమే కొని.. మ్యూజియంగా అభివృద్ధి చేస్తుందని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించారు. ఇవాళ (ఆదివారం) ఉండవల్లిలో పొట్టి శ్రీరాములు జయంతి కార్యక్రమం జరిగింది. పొట్టి శ్రీరాములు చిత్రహాసితం పూల మాల వేసి సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రి నారాయణ నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్ర బాబు మాట్లాడుతూ, పొట్టి శ్రీరాములు 120వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుకున్నామని సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. త్వర కీలక నిర్ణయంపొట్టి శ్రీరాములు త్యాగాలు తెలిసినా.. మొన్న ఆత్మార్పణ దినోత్సవాన్ని కూడా పెద్ద ఎత్తున చేసుకున్నామని సీఎం చంద్రబాబు గుర్తుచేశారు. కర్నూలుతో ప్రారంభమైన తెలుగు రాష్ట్రం.. పెద్ద మనుషుల ఒప్పందంతో కలిశారని తెలిపారు. ఆ తర్వాత హైదరాబాద్ ను రాజధానిగా మార్చగా.. 11వ క్రితం జూన్ 2వ తేదీన మళ్లీ ఏపీ విభజన జరిగిందని గుర్తుచేశారు. ఏపీ ఏర్పాటుకు చాలా తేదీలు వచ్చినా.. డిసెంబర్ 15వ తేదీన పొట్టి శ్రీరాములు ఆత్మ బలిదానం

చేసిన రోజు కాబట్టి.. ఆరోజునే పొట్టి శ్రీరాములను మనం స్మరించుకోవాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని అన్నారు. పొట్టి శ్రీరాములు త్యాగాలను నేటి తరానికి తెలియ చేప్పేలా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని చెప్పారు. జనం కోసం, తెలుగు జాతి కోసం బతికిన వ్యక్తి అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు అని సీఎం చంద్రబాబు ఉద్ఘాటించారు.

నెల్లూరు జిల్లాకు పొట్టి శ్రీరాములు పేరు.
'నెల్లూరు జిల్లాకు ఆయన పేరు కూడా మేమే పెట్టాం. ఆయన త్యాగానికి స్ఫూర్తిగా రాజధాని అమరావతిలో 58 అడుగుల విగ్రహం ఏర్పాటు చేస్తాం. ఏడాది లోపు పాఠ్య కూడా ఒకటి నిర్మాణం చేసి ప్రారంభిస్తాం. ఎంతోమంది పుట్టినా.. కొందరే చరిత్రలో మిగిలిపోతారు.. తెలుగువారి చరిత్ర ఉన్నంతవరకు పొట్టి శ్రీరాములు గుర్తుంటారు. ఆయన కృషి వల్ల భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రాలకు నాంది పలికింది. తెలుగు భాష మాట్లాడేవారికి ఒక రాష్ట్రం కావాలని భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రం కోసం పొట్టి శ్రీరాములు ఆత్మార్పణ చేసుకున్నారు. పొట్టి శ్రీరాములు జయంతి చాలా తేదీలు వచ్చినా.. డిసెంబర్ 15వ తేదీన పొట్టి శ్రీరాములు ఆత్మ బలిదానం

చేసిన రోజు కాబట్టి.. ఆరోజు నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఈ ఉత్సవాలు ఏడాది పాటు చేసిన తర్వాత వచ్చే మార్చికి ముగింపు సభ పెడతాం' అని సీఎం చంద్రబాబు వెల్లడించారు.

పొట్టి శ్రీరాములు కఠోర దీక్ష.
'ఆంధ్ర రాష్ట్రం కోసం 58 రోజుల పాటు కఠోర దీక్ష చేసి పొట్టి శ్రీరాములు ప్రాణత్యాగం చేశారు. బతికున్నప్పుడు సాధించలేనిది.. ఆయన చనిపోయి సాధించింది.. మన తెలుగు రాష్ట్రం. పొట్టి శ్రీరాములు ప్రాణాలు విడిచేవరకు అప్పుడు ఉన్న తెలుగు ప్రజలు కూడా పెద్ద అందోళన చేయలేరు. ఆయన చనిపోయిన తర్వాత ప్రజల్లో ఆగ్రహం పెలుబికింది.. అందరూ బయటకు వచ్చారు. వారి ఉద్యమాన్ని చూసి నెహ్రూ వంటి వారు భయపడి పార్లమెంట్లో తెలుగువారికి ప్రత్యేక రాష్ట్రం ప్రకటించారు. 1953 మార్చిలో ఆంధ్రరాష్ట్రం ఏర్పడగా, అక్టోబర్ 1వ తేదీన స్వయం పాలన వచ్చింది. తెలుగు భాష మాట్లాడేవారికి ఒక రాష్ట్రం క్రితం మళ్లీ రాష్ట్రం విడిపోయింది. 2014లోగా దేశంలోనే ఏపీని అగ్రస్థానం లో ఉంచుతాం. వీరి స్ఫూర్తితో పేదరికాన్ని నిర్మూలించాలి' అని సీఎం చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.

యంగ్ ఫ్రెండ్స్ కి ఆల్ ది బెస్ట్ : సీఎం చంద్రబాబు



ఆల్ ది బెస్ట్..
అమరావతి : ఏపీలో నేటి నుంచి పదవ తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో పదో తరగతి పరీక్షలు రాయలసన్న విద్యార్థులకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు విశేషం తెలిపారు. "పదవ తరగతి పరీక్షలకు హాజరవుతున్న యువ స్నేహితులకు తులనదారికి శుభాకాంక్షలు. ఈ పరీక్షలు మీ విద్యా ప్రయాణంలో కీలకమైన మైలురాయి. దృష్టి కేంద్రీకరించండి, కష్టపడి పనిచేయండి.. మీ నమయాన్ని తెలిపిగా సద్వినియోగం చేసుకోండి. మీపై నమ్మకం ఉంచుకోవడం మర్చిపోవద్దు. విజయం మీ వెంటే ఉంటుంది." అంటూ చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. **విజయభవ లంటూ లోకేష్ డ్రిట్ పదో తరగతి పరీక్షలు రాయలసన్న విద్యార్థులకు మంత్రి నారా లోకేష్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.** అందరూ చక్కగా పరీక్షలు రాయాలని మంచి ఫలితాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. "సకాలంలో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోండి. ఎటువంటి ఒత్తిడికి గురికావద్దు" అని ఎక్స్ వేదికగా విద్యార్థులకు మంత్రి లోకేష్ సూచించారు. ఇన్సూర్డ్ మీరు చదివిన కష్టం ఫలితాల రూపంలో వచ్చే పరీక్ష సమయం ఇది. ప్రశాంతంగా ఉండండి అని సూచనలు చేశారు.

ఏడో గ్యారెంటీకి కూడా రేవంత్ ఘోష

హైదరాబాద్ : ఆరు గ్యారెంటీలను అటకె క్లింబిన కాంగ్రెస్ సర్కారు ఏడో గ్యారెంటీకి కూడా ఏడాదిన్నరలోనే ఘోషిస్తామని ఏఆర్ ఎస్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఉస్మాన్ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లో విద్యార్థుల ఆందోళనలపై నిషేధం విధిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేయడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేయడమేనని తెలిపారు. ఈ మేరకు తన ఎక్స్ భాషా లో ట్వీట్ చేశారు. ఆరు గ్యారెంటీలను అటకెక్లింబిన కాంగ్రెస్ సర్కారు ఏడో గ్యారెంటీకి కూడా ఏడాదిన్నరలోనే ఘోషిస్తామని ఉస్మాన్ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లో విద్యార్థుల ఆందోళనలపై నిషేధం విధిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేయడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేయడమే. ఏడో గ్యారెంటీగా ప్రజాస్వామ్య



పాలన అందిస్తామన్న ముఖ్యమంత్రి, నిరసనలపై ఉక్కుపాదం మోపడం అత్యంత దుర్మార్గమైన చర్యప్రజాపాలనలో నిరసన తెలిపే హక్కును కాపాడతామని అభయభాషం మేనిఫెస్టోలోని మొదటి పేజీ, మొదటి లైన్ లోనే ఇచ్చిన హామీ ఏవైందో ముఖ్యమంత్రి సమాధానం చెప్పాలి. ఉస్మాన్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు తమ సమస్యల

పరిష్కారం కోసం రోడ్డుకూడదని అల్లిమేటం జారీచేయడం ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని ఎమ్మెల్యే రోజులను గుర్తుచేస్తోంది విద్యార్థులు తినే భోజనంలో ఇటీవల పురుగులే కాకుండా ఏకంగా ఖైదు కూడా దర్శనమిచ్చిన ఇటీవలి సంఘటన సర్కారు నిర్లక్ష్యానికి నిదర్శనంగా నిలిచింది. అలాంటి దారుణాలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలింది పోయి విద్యార్థులను అణచివేయాలని చూడటం అన్యాయం. నిర్బంధ పాలనతో విశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థుల గౌతునాకే ఇలాంటి చర్యలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో సహించే ప్రసక్తి లేదు తెలుగులు ఉద్యమంలో కీలకపాత్ర పోషించిన ఉస్మాన్ యూనివర్సిటీ విశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థులపట్ల కాంగ్రెస్ సర్కారు అనుసరిస్తున్న నిరంకుశ వైఖరిని ఇప్పటికైనా మార్చుకోవాలి అని రియంట్ పాలనకు గుణపాఠం తప్పదు.

రాజసింగ్ ఎపిపోడి.. కిషన్ రెడ్డి పాకింగ్ కామెంట్స్

హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలపై కేంద్ర మంత్రి, తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, శాసన సభ సమావేశాలు అత్యంత హాసంగా జరగాలని అన్నారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ పుణ్య మా అంటూ భాషా మారిందని విమర్శించారు. దాన్ని రేవంత్ రెడ్డి కొనసాగిస్తూ డౌక్టర్ చిరుస్టా, తొక్కి పడేస్తా, అంత మాస్తా అంటూ కొత్త భాషాకు తెర లేపారని కిషన్ రెడ్డి సెల్లెర్లు గుప్పించారు.



తెల్లరేషన్ కార్డుదారులకు గుడ్ న్యూస్..
అమరావతి : తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులకు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని కూలమి ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. ఏప్రిల్ నుండి కంది పప్పు పంపిణీని పునఃప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపింది. కందిపప్పు సరఫరాలో కొరత ఉన్నదని నేపథ్యంలో పప్పు పంపిణీని నిలిపివేశామని.. మార్కెట్లో కంది పప్పు ధరలు అధికంగా ఉండటంతో ఇప్పుడు తిరిగి కందిపప్పు సరఫరా చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపింది.

మిలటరీ కాన్వాయ్ పై బలోత్ మిలిటెంట్లు దాడి..

ఏడుగురు మృతి
ఇస్లామాబాద్: పాకిస్తాన్ లోని నోష్లిలో సైనికులు ప్రయాణిస్తున్న మిలటరీ కాన్వాయ్ పై ఆదివా రంనాడు బాంబు దాడి జరిగింది. ఈ దాడిలో ఏడుగురు సైనికులు ప్రాణాలు కోల్పోగా, 21 మంది గాయపడ్డారు. క్వెట్లా నుంచి తఫ్తాన్ వెళ్తుండగా ఈ బాంబు దాడి జరిగింది. ఈ దాడికి తామే బాధ్యులమని బలోత్ బిల్ రిషన్ ఆర్మీ ప్రకటించుకుంది. 90 మంది సైనికులను చంపి నట్లు ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. కాగా, క్వెట్లా నుంచి తఫ్తాన్ కు భద్రతా బలగాల కాన్వాయ్ వెళుతుండగా దాడి జరిగినట్లు పాక్ అధికారులు



తెలిపారు. కాన్వాయ్ లో ఏడు బస్సులు ఉండగా, రెండింటి లక్ష్యంగా చేసుకుని దారులు జరిపినట్లు చెప్పారు. ఒక బస్సును బళోత్ ఉంచిన వాహనం ఢీకొందని, అది ఆత్మాహుతి దాడి కావచ్చని, మరో బస్సును వార్ హెడ్ కూడిన రాకెట్ ఢీకొట్టారని

తెలిపారు. ఘటన స్థలికి ఆర్మీ ఏవియేషన్ హెలికాప్టర్లు వేరుకోవడంతో క్షతగాత్రులను ఆసుపత్రులకు తరలించారు. 440 మంది ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న రైలును బీఎల్ఎ ఉగ్రవాదులు హైజాక్ చేసిన కార్గిల్ జిల్లాలోనే మరోసారి బీఎల్ఎ ఉగ్రసంజా వినరదం సంచలనమైంది. 90 మందిని చంపేశాం.. కాగా, ఆదివారంనాడు ఆర్మీ కాన్వాయ్ పై జరిపిన దాడిలో 90 మంది సైనికుల హతమైనట్లు బీఎల్ఎ ప్రకటించింది. మరిన్ని వివరాలు తరువాత వెల్లడిస్తామని తెలిపింది. పాకిస్తాన్ లో ఇంధన, ఖనిజ సంపదవరంగా అతిపెద్దదిగా, జనాభావరంగా అతిచిన్న ప్రావిన్స్ గా బెలా చిస్త్ గా ఉంది.

మరికొన్ని రోజుల్లో భూమిపైకి సునీతా విలియమ్స్.. స్పేస్ ఎక్స్ డాకింగ్ సక్సెస్..



గత 9 నెలలుగా అంతరిక్షంలో చిక్కుకున్న సునీతా విలియమ్స్ బృందాన్ని తీసుకొచ్చేందుకు వెళ్లిన ఎలాన్ మస్క్ చేసిన స్పేస్ ఎక్స్ అరుదైన ఘనతను సాధించింది. మార్చి 14న ఫాల్కన్ 9 రాకెట్ ద్వారా ప్రయోగించిన క్రూ 10 అంతరిక్ష యాత్రికుల బృందం, మార్చి 16 తెల్లవారుజామున అంతర్జాతీయ అంతరిక్ష కేంద్రానికి విజయవంతంగా చేరుకుంది. ఈ క్రమంలో వారి ప్రయాణం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైనదిగా భావించబడుతోంది.

ఏపీని ధ్వంసం చేశారు.. జగన్ పై మంత్రి రామానాయుడు ఫ్లైర్

పశ్చిమగోదావరి: పాలకొల్లు నియోజకవర్గంలో మూడు గ్రామాల్లో రూ.4 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులను ఇవాళ (ఆదివారం) మంత్రి రామానాయుడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి రామానాయుడు మీడియాతో మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి సహకరించకపోయినా ఇరిగేషన్ అత్యవసర పనులకు సీఎం చంద్రబాబు రూ.380 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేశారని మంత్రి రామానాయుడు అన్నారు. జల జీవన్ మిషన్ ద్వారా కేంద్రప్రభుత్వ సహకారంతో రూ.95.44 లక్షల కుటుంబాలకు రక్షిత మంచినీరు అందించనున్నామని తెలిపారు. ఏపీని మాజీ సీఎం, వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ధ్వంసం చేశారని విమర్శించారు. వైసీపీ హయాంలో రాజధాని అమరావతి, హోలవరానికి ఎంతో నష్టం కలిగిందని తెలిపారు. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద విద్యుదాసకారుడిగా చరిత్రలో జగన్ నిలిచిపోయారని మంత్రి రామానాయుడు ఆరోపించారు.

చంద్రబాబుకు రేవంత్ రెడ్డి గురుదక్షిణ చెల్లించేందుకు..

బీఆర్ఎస్ నేత మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు కీలక వ్యాఖ్యలు
హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ నేత మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గురువు.. ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పాలనాకు సీట్ల కూడా ఇవ్వలేదని.. కానీ కేసీఆర్ 10 లక్షల ఎకరాలకు సీట్లు ఇచ్చారని అన్నారు. చంద్రబాబుకు రేవంత్ రెడ్డి గురు దక్షిణ చెల్లించేందుకు.. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విజయవాడ వెళ్లి చేపల పులుసు తిన్న



దుకు.. ఆంధ్రాకు కృష్ణా జలాలు తరలిం చారని హరీష్ రావు విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ఆయన తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ వీటిపై చర్యకు రేవంత్ రెడ్డి సిద్ధమా అంటూ హరీష్ రావు సవాల్ విసిరారు. కేటీఆర్, తాను పదవుల కోసం పోటీ వడటం లేదన్నారు. శశీశర్మరం వంటి రేవంత్ రెడ్డిని పదవి నుంచి దింపవలసి.. కేసీఆర్ ను సీఎంను చేసే వరకు పోటీపడి పనిచేస్తామని అన్నారు. 6 గ్యారెంటీలు అమలయ్యే వరకు పోరాడుతామని హరీష్ రావు స్పష్టం చేశారు.

సీతారాంపురం మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన...



అక్షర విజేత ఉదయగిరి: శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా సీతారాంపురం మండలంలో మారం రెడ్డి పంచాయతీ పరిధిలోని గంధం వారి వల్లిలో 5 లక్షలతో తీసి రోడ్డు నిర్మాణం అలాగే మండల నిధులలో భాగంగా సంగసాపల్లి లో 5 లక్షల రూపాయలతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం, సీతారాంపురం టౌన్ లో 10 లక్షల రూపాయలతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఆదివారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఎంపీపీ చింతంరెడ్డి పద్మావతి మాట్లాడుతూ పనులు త్వరితగతిన, నాణ్యతతో పూర్తిచేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైయస్సార్ సీపీ కన్నీసర్ చింతం రెడ్డి సుబ్బారెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ దుగ్గిరెడ్డి గురవారెడ్డి, ఎంపీటీసీ పాలగిరి, అల్లూరు రాజు, పానెం, రమణయ్య, గాజులపల్లి రాజు మోహన్ రెడ్డి, అయ్యవారిపల్లె సర్పంచ్ చింతనలోయిన దుర్గా ప్రసాద్, బాలినేని, మాబయ్య, తిరుపాలు, లకిడి, బ్రహ్మయ్య, వెంకట రెడ్డి, చింతం రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

భీమవరం పచ్చని పరిశుభ్రంగా ఉండాలి...

ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు తో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు..



అక్షర విజేత, భీమవరం: పచ్చని పరిశుభ్రంగా భీమవరం ఉండాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. శనివారం తణుకు పట్టణానికి విచ్చేసిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకు హెలికాప్టర్ వద్ద భీమవరం ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర పబ్లిక్ ఆకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ పులవర్తి రామాంజనేయులు పుష్పగుచ్ఛం అందించి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు తో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మాట్లాడారు. భీమవరం పచ్చని పరిశుభ్రంగా ఉండాలన్నారు. దీనిపై ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు మాట్లాడుతూ స్వర్ణ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ ఆంధ్రలో భీమవరం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని, పరిశుభ్రతే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని అన్నారు.

మహిళాన్నత వ్యక్తి పొట్టి శ్రీరాములు...

పొట్టి శ్రీరాములు త్యాగం చిరస్మరణీయం.. పీఠసీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు...



అక్షర విజేత, భీమవరం: అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు త్యాగం చిరస్మరణీయమని, మహోన్నత వ్యక్తి పొట్టి శ్రీరాములని రాష్ట్ర పబ్లిక్ ఆకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే పులవర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు) అన్నారు. అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు 125 వ జయంతి సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన భీమవరం మాపుళ్ళమ్మ దేవస్థానం వద్ద ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు పొట్టి శ్రీరాములు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు మాట్లాడుతూ తెలుగు వారికి ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ఆయన చేసిన ప్రాణత్యాగంతో రాష్ట్రం ఏర్పడిందని, దేశంలో భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రాల ఏర్పాటుకు ఆదే పునాది అయ్యిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య యువజన సంఘం, వర్తక సంఘం, మండలి సంఘం సభ్యులు, కూలమి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములకు ఘన నివాళి



అక్షర విజేత పశ్చిమగోదావరి జిల్లా బుక్కోట్ల (ఆదేపల్లిగూడెం): ఆంధ్ర రాష్ట్ర అవతరణ కోసం తన ప్రాణాలను త్యాగం చేసిన మహోన్నత వ్యక్తి పొట్టి శ్రీరాములు అని ఆర్యవైశ్య సంఘం గౌరవ ఆధ్వర్యం లు మారం వెంకటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు జయంతి సందర్భంగా స్థానిక కన్యకా పరమేశ్వరి కళ్యాణ మండపం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన శ్రీరాములు విగ్రహానికి ఆయన పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఆర్యవైశ్య సంఘం, వాసవి క్లబ్బ్ సంయుక్తంగా జయంతి నిర్వహించారు. సంఘం కార్యదర్శి సున్న సుందరావు మాట్లాడుతూ భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రం కోసం ఆశువులు బాసిన పొట్టి శ్రీరాములు మీ అందరికీ ఆదర్శం అన్నారు. సంఘం పూర్వాధ్యక్షులు పేరూరు కాశయ్య, మండపల్లి నాగేంద్రరావు, ఆర్యవైశ్య కార్యదర్శి డైరెక్టర్ పద్మ నాభుని మురళి మాట్లాడుతూ హరిజనులకు దేవాలయ ప్రవేశం కల్పించాలని, విశంతువులకు పునర్నివాహం చేయాలని ఆయన పోరాటం చేశారని గాంధీజీ ఉద్యమ పోరాటానికి ఆకర్షకులై

చేస్తున్న ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి ఆస్తులన్నీ తల్లిదండ్రులకు సోదరులకు అప్పగించి సబర్బాని ఆశ్రమంలో గాంధీజీకి తోడుగా నిలిచారన్నారు. క్విట్ ఇండియా ఉప్పు సత్యాగ్రహం ఉద్యమంలో పాల్గొని అనేకసార్లు జైలు జీవితం అనుభవించారన్నారు. కార్యక్రమంలో వాసవి క్లబ్బ్ అధ్యక్షులు పసుమర్తి అనిల్, ఆర్యవైశ్య సంఘం కోశాధికారి భోగవల్లి రమేష్, అలయ కార్యదర్శులు ఆలపాటి చిన్నా, ఆలపాటి సత్యనారాయణ, గ్రంథాలయ కార్యదర్శి కొత్త శివ, సహాయ కార్యదర్శి హనుమంతు, డైరెక్టర్లు రాంబాబు, పులవర్తి రాంవండు, పులవర్తి పవన్, అంజనేయులు, పొన్నగండ్లి వెంకటరామయ్య, పెరుమాళ్ళ వెంకటరత్నం, ఉపాధ్యక్షులు పెనుగండ్ల శీమ, పొన్నగండ్లి నాగకృష్ణ, కొండూరి రాము కార్యదర్శి మండా పవన్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం జూబ్లీ రోడ్లో చరిత్రోద్రాన్ని ప్రారంభించారు.

శ్రీరాముల ఆత్మ త్యాగం వెలకట్టలేదని అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు చేసిన ఆత్మ త్యాగం వెలకట్టలేదని చరిత్రలో ఎన్నటికీ నిలిచి ఉంటుందని రాజోయ తరాలకు ఆయన ఔన్నత్యాన్ని త్యాగం, దేశభక్తి వంటి సద్గుణాలను ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు తెలియజేయాలని వైయస్సార్ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ కే గోపాల్ పేర్కొన్నారు. తాడేపల్లిగూడెం మండలం వెంకట రామన్న గూడెం లోని వైయస్సార్ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయంలో నిర్వహించిన పొట్టి శ్రీరాములు జయంతి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారని కార్యక్రమంలో విశ్వవిద్యాలయం విస్తరణ సంఖ్యలకు డాక్టర్ బి గోవిందరాజులు, అధ్యాపకేతురు లుబిఎన్ఎస్కీకెట్, శ్రీనివాస్, ఆదిత్య, రాజసిద్ధిని పాల్గొన్నారు.

టాలీవుడ్ కు ఐటి షాక్

అక్షర విజేత పశ్చిమగోదావరి జిల్లా బుక్కోట్ల: తెలుగు చలనచిత్ర పరిశ్రమ సంబంధించిన బడా నిర్మాతలు చాలా మంది ఇప్పుడు ఆదాయపు పన్నుశాఖ వలలో చిక్కుకుని గిలగిల లాడుతున్నారు. తెలుగు సినీ ఫ్యాషన్ నుంచి కనీసం 100 కోట్లకు పైగా ఆదాయం ఉన్న ఆదాయపన్ను శాఖకు త్వరలో రావచ్చు అనే విషయం పరిశ్రమలో చర్చనీయాంశంగా మారింది. దీనిలో పరిశ్రమ లోని రెండు పెద్ద సంస్థలు, ఇద్దరు ముగ్గురు చిన్న నిర్మాతలు ఉన్నారని సమాచారం. ఇటీవలే సినీ పరిశ్రమలో చాలా సంస్థల మీద దాడులు జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. ఆదాయపన్ను శాఖ దాడుల వైపు ఎలా వుంటుంది అంటే, అసలు దాడులు జరిగాయో లేదా అన్నది కూడా అధికారికంగా చెప్పారు. దాడులు జరిగాయి అని వార్త మాత్రమే వస్తుంది. అలా అలా తెలుసుకున్న సమాచారం ద్వారా ఆ తరువాత మరేమీ అయిందో తెలియదు. ఏం దొరికిందో, దొరకలేదో అన్నది అధికారికంగా చెప్పారు. ఆదాయపన్ను శాఖ విధి విధానాలు అలా వుంటాయి. అందువల్ల అలాంటి. ఇలాంటి.. అని కబుర్లు చెప్పుకోవడమే, అయితే పరిశ్రమంలోనే అంతర్గత వ్యక్తులు నుంచి వారికి సంబంధించిన సమాచారం ఏదో రూపంలో బయటకు వస్తుంది. ఆ సమాచారం మేరకు ఈసారి జరిగిన ఆదాయపన్ను శాఖ దాడులు తెలుగు సినీ పరిశ్రమను కాస్త గట్టిగా కుదిపేసాయి. కేవలం మూడు నాలుగు నిర్మాణ సంస్థలకు మాత్రమే ఈ దాడులు పరిమితం కాలేదు. ఆ సంస్థలతో సంబంధం వున్న పెట్టుబడిదారులు, చిత్ర పంపిణీ దారులు, స్నేహితులను కూడా చుట్టుకున్నాయి. వీళ్ల దగ్గర దొరికిన ఆధారాలు, డాక్యుమెంట్లతో, ఫోన్ మెసేజ్ లతో, ఫోన్ లో వుండే ఎక్స్ ఎల్ రికార్డులతో ఒకరికి ఒకరికి లింక్ లు ఏర్పడ్డాయి. ఇప్పుడు వీరంతా ఆదాయపు పన్ను కార్యాలయం చుట్టూ వాయిదాలకు తిరుగుతున్నారు. ఇటీవల దాడులు జరిగిన ప్రతి చోటా స్వాధీనం చేసుకున్న బంగారు ఆభరణాలు, బీరువాలు అన్నీ ఇప్పుడిప్పుడే విడుదల చేశారు. ఇక దొరికిన ఆధారాలు మేరకు రోజు విడివిడి రోజు, లేదా వారానికి రెండు రోజులు సంబంధిత అధికారుల దగ్గర విచారణలు కొనసాగుతున్నాయి. ఓ పెద్ద నిర్మాణ సంస్థ గట్టి ఇబ్బందుల్లో ఇరుకుదనం తెలుస్తోంది. ఈ సంస్థ ఓ భారీ అమ్మిండ్ల రేదా పాస్ వరల్డ్ సినీమాను పంపిణీ చేసింది. ఆ వైమ్ లో ఆ సినీమా నిర్మాత పది కోట్లు భౌతిక కావాలని అడిగినట్లు తెలుస్తోంది. అలా ఇప్పడంతో, దాన్ని థియేటర్ కలెక్షన్ల దగ్గర అడ్డం వేయాలి వచ్చింది. ఇలా అన్ని థియేటర్ల దగ్గర అడ్డం వేసారు. ఇది కామన్ ప్రాక్టీస్. భారీ సినీమాలు అన్నింటికీ ఇలా అదుగుతూ వుంటుంది. అయితే ఇక్కడ సమస్య ఏమిటంటే ఈ పనులు చూసే ఆఫీసు అకౌంటెంట్ మొత్తం వివరాలు ఓ బుక్ లో రాసుకున్నారు. ఎందుకంటే యజమాని ఎప్పుడు అడిగితే అప్పుడు చెప్పాలి కదా. కానీ ఆ బుక్ లు ఎక్కడో దాచుకునే వుంచినట్లు తెలుస్తోంది. అది కాస్తా ఆదాయపన్ను శాఖకు దొరికినట్లు వినిపిస్తోంది. దాంతో ఇప్పుడు ఆ సంస్థకు కనీసం 40 నుంచి 50 కోట్లు

లోసరి లో రూ.3.15 కోట్లతో సబ్ స్టేషన్ కు భూమి పూజ..

ఇక శివారు గ్రామాల్లో విద్యుత్ ఓల్డీజ్ సమస్యలు పరిష్కారం.. ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు...



అక్షర విజేత, భీమవరం: శివారు గ్రామాల్లో ఇక విద్యుత్ ఓల్డీజ్ సమస్యలు ఉండవని, వాటి పరిష్కారానికి 33/11కేపీ సబ్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని రాష్ట్ర పబ్లిక్ ఆకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే పులవర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు) అన్నారు. భీమవరం మండలం లోసరి గ్రామంలో రూ 3 కోట్ల 15 లక్షలతో 33/11కేపీ సబ్ స్టేషన్ కు ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యులైన తోట సీతారామలక్ష్మి భూమిపూజ చేశారు. ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు మాట్లాడుతూ ఈ ఉప కేంద్రంలో లో వాల్డీజ్ సమస్య నిర్మూలన, అంతరాయం లేని విద్యుత్ సరఫరా, నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా అందుతాయని, బిల్డింగుని పేట, దొంగపిండి, గరివిడిదిబ్బా, గూట్లపాడు, కొత్త పూసలపల్లె,

345 వ్యవసాయ ఆశ్రయ కనెక్షన్లు, 1 హై టెన్షన్ పరిశ్రమలకు ఈ ఉప కేంద్రం ఎంతో ఉపకరిస్తుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో డి.డి.పి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు వీర మహిళలు, ఎలక్ట్రికల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పరిశుభ్రతలో రాయలం పంచాయతీ మొదటి స్థానంలో ఉండాలి ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు...



అక్షర విజేత, భీమవరం: పరిశుభ్రతలో రాయలం పంచాయతీ మొదటి స్థానంలో ఉండాలని, దీనికి ప్రతిబిక్కురా పరిశరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని రాష్ట్ర పబ్లిక్ ఆకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే పులవర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు) అన్నారు. భీమవరం మండలం రాయలం గ్రామంలో స్వర్ణ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు మాట్లాడుతూ తడి చెత్త పొడి చెత్తలను వేరే వేరు చేసి

అందించాలని, ఎక్కడ బిడీతే అక్కడ చెత్త వేయకూడదని, పర్యావరణ పరిరక్షణకు మొక్కలను కూడా పెంచాలని అన్నారు. అనంతరం మహిళలకు డస్ట్ బిస్ట్ అందించి పారిశుధ్య కార్యకలాపం ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో రాయలం వాసులు, జనసేన, డి.డి.పి బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.



భావితరాల భవిష్యత్తుతోనే ఉన్నతమైన విద్య సాధ్యం..



బీఎస్సీ ప్రతిపాదు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గునపర్తి అవురూప్..

అక్షర విజేత... శంఖవరం: భావితరాల భవిష్యత్తు ఉన్నతమైన విద్యతోనే సాధ్యమని బహుజన సమాజ్ పార్టీ ప్రతిపాదు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గునపర్తి అవురూప్ అన్నారు. కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం మండల కేంద్రమైన శంఖవరం స్థానిక అంబేద్కర్ నగర్ సామాజిక భవనంలో పదవ తరగతి పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పరీక్షలకు రాయదానికి గల

సామాగ్రిని బహుజన సమాజ్ పార్టీ ప్రతిపాదు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గునపర్తి అవురూప్, ఉపాధ్యక్షుడు కొంగు రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి బత్తిస తాతాజీ అందజేశారు. అనంతరం గునపర్తి అవురూప్, మాట్లాడుతూ, ఉన్నతమైన విద్య భావితరాల భవిష్యత్తుకు దోహదపడుతుందని, ఉన్నతమైన విద్యను అభ్యసించి రాజ్యాంగాన్ని రాసిన మహానీయుడు అంబేద్కర్ స్ఫూర్తిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. విలువైన విద్యతోనే సమానత్వం సాధికారత లభిస్తుందని అంతగాక నేటి సమాజంలో బానిసత్వం పోతుందని, ఉన్నతమైన విద్యను అభ్యసించడానికి విద్యార్థులను ప్రోత్సహించడం జరుగు

తుందని, పదవ తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు విలువైన బహుమతులు కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. అనంతరం ఉపాధ్యక్షుడు కొంగు రమేష్ ప్రధాన కార్యదర్శి బత్తిస తాతాజీ మాట్లాడుతూ, 10వ తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ మార్కులు సాధించి అంబేద్కర్ నగర్ కి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంకిపూడి అప్పారావు, బందిలి అభి, రాయి అమర్, పులి హర్ష వర్మ, మరియు పదోవ తరగతి విద్యార్థులు మరియు జై టీఎం యాత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

“అంబేద్కర్ ఆశయాల వారసుడు కాన్సిరాం”..

ప్రతిపాదు బీఎస్సీ అధ్యక్షుడు అవురూప్... శంఖవరం లో ఘనంగా మాన్యువర్ కాన్సిరాం 91 వ జయంతి వేడుకలు...

అక్షర విజేత... శంఖవరం: బహుజన ఉద్యమ పితామహుడు, డియన్ 4, బానిస్, బిఎస్సీ వ్యవస్థాపకుడు మాన్యువర్ కాన్సిరాం 91వ జయంతి సందర్భంగా బిఎస్సీ కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు గునపర్తి అవురూప్ అధ్యక్షులలో బ్యాక్ వార్డ్ అండ్ మైనారిటీ కమ్యూనిటీస్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ ముఖ్య నాయకులు కె బిమాకర్, దదాల మహేష్, ఇనకోటి రాంబాబు అతిథులుగా హాజరై బిఎస్సీ ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు గునపర్తి అవురూప్, ఉపాధ్యక్షుడు కొంగు రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి బత్తిస తాతాజీ, శంఖవరం మండల అధ్యక్షుడు గునపర్తి రాఘవ, నాయకులు కార్యక్రమ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కాన్సిరాం చిత్రపటానికి పూలమాలలు అలంకరించి, కేక కట్టేసే మిఠాయిలు పంచిపెట్టి ఘనంగా మాన్యువర్ కాన్సిరాం జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిఎస్సీ



నాయకులు మాట్లాడుతూ, మనువాదపు మహమ్మారి కి మంట పెట్టి, బహుజనవాదాన్ని గుండెల నిండా నింపి, “అంబేద్కరిజం” అంటే ఏమిటో తెలియజెప్పి, “బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్” ని విశ్వవ్యాప్తం చేసిన, మహా పురుషుడు “మాన్యువర్ కాన్సిరాం”. అని, మహాత్మా ఫూలే, పెరియార్, సాహూ, నారాయణ గురులకు జీవం పోసిన ప్రాణదాత, బ్రాహ్మణులు వగవిన చరిత్రను తిరగ రాసి, మహాసాక్షుడైన చరిత్రను మనకు అందించి, తిరుగులేని వ్యక్తిత్వానికి మారుపేరుగా నిలిచిన మహానీయుడు మన

“కాన్సిరాం”. అని అన్నారు. వ్యక్తిగత జీవితం, ఆస్తి, అంతస్తు, స్వార్థం ద్వేషం, అసూయలకు అతీతుడు గా అవతరించిన “కారణజన్మం” ని, బహుజనులకు ప్రేమ పంచడం, శిష్ట గణానికి అధికారాన్ని అందించడం తప్ప మరేమీ ఆశించని అద్భుత సౌందర్యం మన “మాన్యువర్” అని కొనియాడారు. అగ్రకుల అధికార పీఠానికి పొగబెట్టి, “అంబేద్కరిజం” అధిపత్య కులాలను గంగ వెర్చులెత్తించిన అవరచాణక్యుడు మన “సాహెబ్ కాన్సిరామ్” అని అన్నారు. అంతేకాకుండా జ్ఞానానికి చిహ్నం అంబేద్కర్ అయితే రాజ్యాధికారానికి చిహ్నం కాన్సిరాం అని ఆయన ఆశయాలను కొనసాగిస్తూ ఆయన పని విధాంతో బెహిన్ కుమారి మాయావతి నాయకత్వంలో బహుజనులకు రాజ్యాధికారం కోసం కృషి చేస్తామని కాన్సిరాం ఆశయ సాధనలో ఎన్నో ఎన్నో బీసీ మైనారిటీ బహుజన ప్రజలంతా కలిసి ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ బిఎస్సీ నాయకులు, మండల నాయకులు, కార్యక్రమ జై టీఎం యాత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసి రక్తదాతలు కావాలి..

రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన జేసీ రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి

అక్షర విజేత, శివవరం : రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానమని, ఉచిత రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం ఎంతో అభినందనీయమని జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు 125వ జయంతి సందర్భంగా ఆర్థవైశ్య యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో త్యాగభవ భవనంలో ఉచిత రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. జేసీ రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రక్తదానం చేసి రక్తదాతలు కావాలని, ప్రమాదాల్లో గాయపడిన వారికి అత్యవసర వైద్యసేవలు పొందే వారికి రక్తం ఎంతో అవసరమని, దీన్ని అందరూ గుర్తించి స్వచ్ఛందంగా ముందుకు రావాలని సూచించారు. యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు జూలూరి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ 58 రోజులపాటు



అమరణ నిరహార దీక్షలు చేసి ప్రాణ త్యాగం చేసిన అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు అని, ఆయన 125వ జయంతి సందర్భంగా ఉచిత రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశామని, 70 మంది రక్తదానం చేశారని అన్నారు. అనంతరం 74 స్కూలు రక్తదానం చేసిన సమయమంతటా నాని ని జేసీ, సంఘ సభ్యులు నత్యరించారు.

కార్యక్రమంలో వలిలిశెట్టి వెంకటేశ్వరావు, తలవర్తి బంది నారాయణ, వలిలిశెట్టి కిషోర్, పెరుమళ్ళ శివ, బోండా నిషాంత్, కారు మూరి నితీష్, పులపర్తి కాశీ, బోండా ప్రవీణ్, అక్కింతల ప్రసాద్, కారుమూరి సత్యనారాయణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదవాడు ఉన్నత చదువులు చదివితే సమాజానికి మేలు జరుగుతుంది..



పిఎస్ చైర్మన్ పులపర్తి రామాంజనేయులు...

అక్షర విజేత, శివవరం : పేదవాడు ఉన్నత చదువులు చదివితే దేశానికి, రాష్ట్రానికి ఎంతగానో మేలు జరుగుతుందని ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్, శివవరం ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయులు అన్నారు. శివవరం సాగి రామకృష్ణరాజు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శనివారం కళాశాల 45వ వార్షికోత్సవం జరిగింది. కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె.వి మురళీకృష్ణరాజు అధ్యక్ష వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన పిఎస్ చైర్మన్ పులపర్తి రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ దేశంలో యువత కొరత పెరుగుతుందని ప్రస్తుతం ఉన్న యువతకి ఉన్నత అవకాశాలు లభిస్తాయని దీనిని విద్యార్థులు, యువత గమనించాలని ఆయన నొక్కి చెప్పారు. ఎంత నిరుపేదైనా క్రమశిక్షణతో చదివితే ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహిస్తారని తన ఆ విధంగా ఎందరో విజయులు సాధించిన యువతను గమనించానని ఆయన పేర్కొన్నారు. కళాశాల స్వయంసేవకుల స్వర్ణ యోగి రామకృష్ణరాజు గ్రామీణ ప్రాంతమైన చిన అమిరములో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల స్థాపించి



ప్రపంచానికి ఉత్తమ ఇంజనీర్లను అందించారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు సాగి ప్రసాదరాజు, సైక్లర్ కం కరస్పాండెంట్ సాగి రామకృష్ణ నిషాంత్ వర్మలు మాట్లాడుతూ కళాశాల అన్ని విధాల అభివృద్ధి చెందటం వల్ల ప్రపంచ దేశాల్లో తమ కళాశాల విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలను అందుకున్నారని పేర్కొన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె.వి మురళీకృష్ణరాజు, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎం జగపతి రాజు మాట్లాడు తూ కళాశాల మంచి ఫలితాలు సాధించడానికి యాజమాన్యం అందిస్తున్న ప్రోత్సాహం, కళాశాల డీఎంజి, నాన్ డీఎంజి స్టాఫ్ అందిస్తున్న సమిష్టి కృషి కారణంగా పేర్కొన్నారు. విద్యార్థుల ప్రగతికి కళాశాలలో ఉన్న ప్రయోగశాలలను జాతీయ స్థాయిలో ఉన్న అకడమిక్ నిపుణులు కూడా ప్రశంసిస్తున్నారని చెప్పారు. పరిశోధనలో పాటు స్టూడెంట్ లలో ఎస్ ఆర్ కే ఆర్ విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలు సాధించారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ఉపాధ్యక్షులు గోకరాజు రామరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వకాకాడమిక్ విభాగములు ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు గోల్డ్, సిల్వర్ మెడల్స్ అందించారు. సి



ఎస్ ఈ లో 9.71 పర్సెంట్ మార్కులు సాధించిన బంక ధార్మిక్ వివిధ విభాగాల్లో కనబరిచిన ప్రతిభకు మూడు బంగారు పతకాలు సాధించి రికార్డు సృష్టించారు. వీరితోపాటు జాతీయస్థాయి శ్రీదా పోటీల్లో పాల్గొన్న శ్రీదాకారులకు నగదు బహుమతితో సత్కరించారు. రాష్ట్రస్థాయి అధ్యాపక క్రికెట్ టోర్నమెంట్లో నాలుగు సార్లు విజేతగా నిలిచిన కళాశాల అధ్యాపక క్రికెట్ టీంకు 80 వేల రూపాయలు విలువైన క్రికెట్ కిట్ అందించారు. ఆదేవిధంగా కళాశాలలో వివిధ విభాగాల్లో ప్రతిభ కనబరిచి బయటకు వెళ్లిన 26 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బంగారు, రజత పతకాలతో పాటు నగదు బహుమతులు కూడా అందించారు.

అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు కు ఘన నివాళి అర్పించిన జంపాల సీతారామయ్య



అక్షర విజేత, వైలంపరం ప్రతినిధి: ఆంధ్రరాష్ట్రం కోసం అమరణ నిరహార దీక్ష చేపట్టి తన ప్రాణాన్ని త్యజ ప్రాయంగా అర్పించిన అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు త్యాగం మరువలేనిది అని డిడిపీ రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి జంపాల సీతారామయ్య అన్నారు. అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు జయంతి సందర్భంగా, ఎన్టీఆర్ జిల్లా, కొండపల్లి దామలవారి వీధిలో వివిధ సంస్థల వక్త్రులు ఉన్న శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు విగ్రహానికి ఆయన ఆదివారం పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మహానీయుల త్యాగాలు మరువలేని వన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్నుబొయన చిట్టిబాబు, గంగా మధుసూదనరావు, చుట్టుకుడురు శ్రీనివాసరావు, చుట్టుకుడురు వాసు, మేదా శ్రీనివాసరావు, నడకుడిటి విజ్ఞేశ్వరావు, మిక్కిలి విజయకుమార్, మళ్ళెంపూడి శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యానికి తీవ్ర హానిచేసే ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నిషేధించాలి..



అక్షర విజేత, శివవరం : మనిషి ఆరోగ్యానికి తీవ్ర హానిచేసే ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నిషేధించడం మన కర్తవ్యమని చైతన్య అలో యూనియన్ నాయకులు వీరవల్లి శ్రీనివాస్, పంపిన గోపి, మోగల్లు రమణ అన్నారు. శివవరం పురపాలక సంఘం, శ్రీవిజ్ఞానవేదిక ఆధ్వర్యంలో ఆర్డీసీ బస్టాండ్ వద్ద ఆలో యూనియన్ నాయకులతో ప్లాస్టిక్ నిషేధంపై అవగాహన రాల్చి, ప్రతిజ్ఞ నిర్వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ ప్లాస్టిక్ నిషేధం అందరి బాధ్యత అని, బట్ట సంఘటన వినియోగించాలని అన్నారు. నిర్వాహకులు చెరుకువూడ రంగసాయి మాట్లాడుతూ ప్లాస్టిక్ కవర్ వినియోగంలో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాలను ప్రజలు పాటించాలన్నారు. అనంతరం ప్లాస్టిక్ రహిత ప్రతిజ్ఞ నిర్వహించారు.

పొట్టి శ్రీరాములు సేవలు ఎనలేనివి..



అక్షర విజేత, శివవరం : పొట్టి శ్రీరాములు జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో అభివృద్ధి కమిటీ, శ్రీవిజ్ఞానవేదిక ఆధ్వర్యంలో గాంధీజీ, పొట్టి శ్రీరాములు విగ్రహం వద్ద వందన సమర్పణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. రిటైర్ డిపివో అల్లూరి నాగరాజు (విజయనగరం), దేవస్థానం అధ్యక్షులు కంఠేటి వెంకటరాజు, నరసింహారావు విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. పొట్టి శ్రీరాములు చేసిన సేవలు గురించి కొందరూ మాట్లాడుతూ, కార్యక్రమంలో చెరుకువూడ రంగసాయి, కుక్కల బాలాజీ రాంప్రసాద్, మడిపల్లి చంద్రశేఖర్, కదలి వెంకటేశ్వరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాళీపట్నం పడమర గ్రామ పంచాయతీ నందు సింగిల్ యూజు ప్లాస్టిక్ నిషేధంపై ర్యాలీ



అక్షర విజేత, మొగల్లూరు: పల్నాడు గోదావరి జిల్లా మొగల్లూరు మండలం కాళీపట్నం పడమర గ్రామపంచాయతీ నందు సింగిల్ యూజు ప్లాస్టిక్ నిషేధంపై ర్యాలీ నిర్వహించి వ్యాపారస్తు లందరికీ మరియు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి మైకు ద్వారా ప్రకటన చేయడమైనది వ్యాపార స్తులు అందరూ ప్లాస్టిక్ కవర్లు బ్యాగులు ప్లాస్టిక్ బాటిల్స్, ప్లాస్టిక్ గ్లాసులు మరియు ప్లేట్లు అమ్ము రాదని అలా చేసినచో జరిమానా రూ 2500 నుండి 5000 రూపాయలు వరకు విధించబడదని ని డీసీకి భిన్నంగా చేసిన ఎడల పంచాయతీరాజ్ చట్ట ప్రకారం తగు చర్యలు తీసుకొనబడదని తెలియపరచడమైంది అలాగే కొనుగోలు చేసే ప్రజలకు పై తెలిపిన సింగిల్ యూజు ప్లాస్టిక్ నిషేధం సంబంధించిన వస్తువులు కొనుగోలు చేరాదని కొనుగోలు చేసే వాడలం వలన వచ్చు అవారోగ్యాలు గురించి ప్రజలకు చెప్పబడమైనది. పంచాయతీ వారికి అందరూ సహకరించ వలసిందిగా కోరడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎంపీడీవో శ్రీహరిపానిగారు పంచాయతీ విస్తరణ అధికారి సవీన్ కిరేత్ గారు పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎం. సత్యనారాయణ గ్రామ సర్పంచ్ కవురు సావిత్రి అధినాయకులు గ్రామపెద్దలు సచివాలయసిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.

అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు 124 వ జయంతి వేడుకలు



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి: దేవరపల్లి అర్బన్ కల్యాణమండలం నందు ఆదివారం అమరజీవి శ్రీ పాట్టి శ్రీరాములు 124వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాట్టి శ్రీరాములు విగ్రహానికి పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమం లో వానవి జగ్గతి ఇంటర్నేషనల్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ డాక్టర్ కాశీకృష్ణ, అర్బన్ కల్యాణమండలం అధ్యక్షులు కొత్త గుండ బాబురావు, పంచాయతీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ వెలగ సాంబశివరావు, యువజన సంగం అధ్యక్షులు సుతప్పి రామారావు, నూలు రమణ, కొత్త సత్యనారాయణ, చిరపూరి సత్యనారాయణ, తదితర అర్బన్ కల్యాణమండలం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పంచల వేడుకలలో శాసనసభ్యులు కృష్ణ ప్రసాదు



అక్షర విజేత మైలవరం ప్రతినిధి: పజ్జూరు వారి పంచల వేడుకల్లో మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణ ప్రసాదు పాల్గొన్నారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లా, జి.కొండూరు గ్రామానికి చెందిన తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు పజ్జూరు శ్రీనివాసరావు మనమక్ష పంచల వేడుకలను ఆదివారం జి.కొండూరులో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పజ్జూరు వెంకటశివప్రసాద్-యామిని, దంపతుల కుమారులు, భాను వెంకటమణి సాయి అహ్మద్, పజ్జూరు శ్రీ అభినవ్, ల నూతన ప్రాంతం వేడుకల్లో పాల్గొన్న స్థానిక శాసనసభ్యులు కృష్ణ ప్రసాదు చిన్నారలను ఆశీర్వదించారు. వారికి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎన్టీఆర్ కుటుంబ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిలక్ష్మి రాజ్యలక్ష్మి పోలేరమ్మ అమ్మ వారు దేవస్థానంలో హుండీ లెక్కింపు...



అక్షర విజేత, భీమవరం: ఆదిలక్ష్మి రాజ్యలక్ష్మి పోలేరమ్మ అమ్మ వారు దేవస్థానంలో మంతెన రామ రాజు కలిగివున్న గ్రామ దేవాలయముల కార్య నిర్వహణ అధికారి వారి పర్య వేక్షణ లోహుండీ లెక్కింపు చేయగా హుండీ ఆదాయం 5 నెలలకు కలిపి 74424/- రూపాయలు వచ్చినవి అని కార్య నిర్వహణ అధికారి తెలియజేశారు కార్యక్రమము లో గొట్టుముక్కల నాగ సితా రామరాజు కార్య నిర్వహణ అధికారి, నల్లం అన్నపూర్ణ నల్లం వెంకట కృష్ణ నాగేశ్వర రావు, నల్లం గోపాల కృష్ణ, యర్రంశెట్టి హనుమంతు రౌతు శ్రీనివాసు అలయ భక్త సమాజం తదితరులు పాల్గొన్నారు

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన, కృష్ణ ప్రసాదు



అక్షర విజేత మైలవరం ప్రతినిధి: ఎన్టీఆర్ జిల్లా, జి.కొండూరు మండలం పినపాక గ్రామానికి చెందిన, వేములకొండ వేణుగోపాలరావు, పద్మల, కుమారుడు లక్ష్మి ప్రసాద్, వివాహం సాయినిఖిత, తో నేటి రాత్రి జరగనుంది. ఈ వివాహ మహోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని స్థానిక శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణ ప్రసాదు, వరుడు లక్ష్మి ప్రసాద్ ని, పద్మల సాయినిఖిత, ని ఆశీర్వదించి వారికి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇదిలావుండగా పినపాక గ్రామంలో ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను లభిదారులకు ఎమ్మెల్యే కృష్ణ ప్రసాదు, అందజేశారు. ఎన్టీఆర్ కుటుంబ సభ్యులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాను ఎస్ ఆర్ కే ఆర్ పూర్వ విద్యార్థిని.. మైత్రి మూవీస్ అభినేత రవిశంకర్...

అక్షర విజేత, భీమవరం: తాను ఎస్ ఆర్ కే ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థిని తన తాజా చిత్రం రాబిన్ హుడ్ చిత్ర ప్రమోషన్ తన చదువుకున్న కళాశాలలో నిర్వహించడం తనకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని ప్రముఖ చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ అయిన మైత్రి మూవీస్ నిర్మాతలలో ఒకరైన రవిశంకర్ పేర్కొన్నారు. మైత్రి మూవీస్ నితిన్ శ్రీ లీల జంటగా నిర్మించిన తాజా చిత్రం రాబిన్ హుడ్ చిత్ర ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఆదివారం రాత్రి ఎస్ ఆర్ కే ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరుగుతున్న కల్చరల్ ఫెస్ట్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిత్ర నిర్మాత రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ తన చదువుకున్న రోజుల్లో పాఠాలు బోధించిన అధ్యాపకులను ఒక్కొక్కరిని గుర్తు చేసుకుంటూ ఇక్కడకు రావడం తనకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని మరొకసారి గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల యాజమాన్యం సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ సాగి రామకృష్ణ నిపాంత్ వర్మ, డైరెక్టర్ డాక్టర్ జగపతి రాజు, ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె.వి. మురళీకృష్ణం రాజు సీని నిర్మాత రవిశంకర్ ను ఘనంగా సత్కరించారు. ఆయన తరం వారు మాట్లాడుతూ చిత్రం విజయవంతమై సక్సెస్ మీట్ కూడా తమ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. తమ శిష్యుడు రాష్ట్రంలోనే ప్రముఖ నిర్మాతల లని ఒకరిగా ఎన్నో విజయవంతమైన చిత్రాలు నిర్మించి తమ కళాశాలకు వచ్చి గుర్తులను గుర్తుంచుకోవడం వార్షికోత్సవ వేళ తమకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా హీరో నితిన్ హీరోయిన్ శ్రీ లీల విద్యార్థులతో కలిసి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నితిన్ మాట్లాడుతూ తన సినిమా రిలీజ్ రోజున విద్యార్థులకు సెలవు ఇప్పించాలని చిరునవ్వులు చిందిస్తూ కళాశాల యాజ



మాన్యాన్ని చలోక్రిగా కోరారు. సుమారు రెండు గంటల పాటు చిత్రబృందం విద్యార్థివిద్యార్థులతో కలిసి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటూ మధ్య మధ్యలో వాళ్లతో ఇంట్రాక్ట్ అవుతూ పలు ప్రశ్నలకు సమాధానాలు చెబుతూ చిత్రంలోని సన్నివేశాలతో అలరించారు. కళాశాల కల్చరల్ ఫెస్ట్ సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థుల తో కలిసి డాన్స్ చేశారు చక్కని గీతాలు నృత్యాలతో అలరించారు. సుమారు రెండు గంటల పాటు మాషారుగా గడిపారు. కళాశాల కల్చరల్ ఫెస్ట్ సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు చక్కని గీతాలు నృత్యాలతో అలరించారు.



మాన్యాన్ని చలోక్రిగా కోరారు. సుమారు రెండు గంటల పాటు చిత్రబృందం విద్యార్థివిద్యార్థులతో కలిసి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటూ మధ్య మధ్యలో వాళ్లతో ఇంట్రాక్ట్ అవుతూ పలు ప్రశ్నలకు సమాధానాలు చెబుతూ చిత్రంలోని సన్నివేశాలతో అలరించారు. కళాశాల కల్చరల్ ఫెస్ట్ సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థుల తో కలిసి డాన్స్ చేశారు చక్కని గీతాలు నృత్యాలతో అలరించారు. సుమారు రెండు గంటల పాటు మాషారుగా గడిపారు. కళాశాల కల్చరల్ ఫెస్ట్ సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు చక్కని గీతాలు నృత్యాలతో అలరించారు.

పదోతరగతి పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు

పదోతరగతి పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్డిసెవి

అక్షర విజేత, ఏలూరు: ఈనెల 17 నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలను పారదర్శకంగా నిర్వహించడానికి పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్డిసెవి తెలిపారు. పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థులకు కలెక్టర్ ఆల్ ద బెస్ట్ (శుభాకాంక్షలు) తెలుపుతూ, సకాలంలో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని కోరారు. విద్యార్థులు ఉదయం 8.30 గంటలకు పరీక్షా కేంద్రం వద్దకు చేరుకోవాలన్నారు. పరీక్షా కేంద్రంలోకి సెల్ ఫోన్, ఇతర ఎలెక్ట్రానిక్ పరికరాలు అనుమతించబడవన్నారు. పాఠశాల యూనిఫాం ధరించి పరీక్షకు హాజరు కాకూడదన్నారు. సోమవారం నుంచి మొదలయ్యే పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో ఏలూరి పాఠశాలకు తావివ్వకుండా పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. మార్చి 17 నుండి 31 వరకు 10 వ తరగతి రెగ్యులర్ వారికి, 17 నుండి మార్చి 28 వరకు ఓపెన్ స్కూల్స్ విద్యార్థులకు 10 వ తరగతి పరీక్షలు ఉదయం 9.30 నుండి 12.45 వరకు జరుగుతాయన్నారు.



రెగ్యులర్, ప్రైవేటు కలిపి జిల్లాలో 133 కేంద్రాల్లో 25,179 మంది విద్యార్థులు హాజరు కానున్నారుని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఓపెన్ స్కూల్స్ నుండి 793, మంది విద్యార్థులకు గానూ 17 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు

ఇబ్బంది కలగకుండా పరీక్షల సమయంలో అవసరమగు బస్సులను నడపాలని ఆర్డీసీ అధికారులను ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. ఈ పరీక్షలు కట్టడిద్దంగా, ఏలూరి మాల్ ప్రాజెక్ట్ కేసులు సమాధు కాకుండా చూడాలని సంబంధిత అధికారులు, ఇన్స్పెక్టర్లకు ఇప్పటికే స్పష్టం చేశామన్నారు. పరీక్షలు నిర్వహించే సమయంలో అన్ని పరీక్షా కేంద్రాల పరిధిలో 163-బి సిఆర్ పిసి సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుందన్న పరీక్ష కేంద్రాల పరిధిలో జిరాక్స్ కేంద్రాలను, నెట్ సెంటర్లను మూసి పెట్టాలని ఆదేశించడం జరిగింది అన్నారు. అన్ని పరీక్షా కేంద్రాల్లో అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించారు. పరీక్షలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించడానికి వివిధ ప్రాంతాల్లో అధికారులను నియమించామన్నారు. అన్ని కేంద్రాలకు పీఫ్ నూపరింటెండెంట్లు, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్లు నియమించి చూస్తున్నారు. మరో ఐదుగురు అదనపు డిప్యూటీ అధికారులు, 62 మంది కన్స్టేబుల్లను నియమించామన్నారు. ప్లంకింగ్ స్టాఫ్ను, రూల్ ఆఫీసర్లు, అసిస్టెంట్ రూల్ ఆఫీసర్లను నియమించడం జరిగిందన్నారు. పరీక్షల నిర్వహణకు 1,120 మంది ఇన్స్పెక్టర్లను నియమించడం జరిగిందన్నారు.

పుష్పాలంకరణ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణ ప్రసాద్



అక్షర విజేత మైలవరం ప్రతినిధి: పుష్పాలంకరణ వేడుకల్లో మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణ ప్రసాదు పాల్గొన్నారు. రెడ్డిగూడెం మండలం రాఘవపురం గ్రామానికి చెందిన చంద్రగిరి రాంబాబు, సుధాశాంతి, కుమార్తె పుష్పాలంకరణ వేడుకల్లో స్థానిక శాసనసభ్యులు కృష్ణ ప్రసాదు, ఆదివారం పాల్గొన్నారు. చిన్నారి రమ్యశ్రీని ఆశీర్వదించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ కుటుంబ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలోని నిలువురాళ్లకు అరుదైన గౌరవం.. యునెస్కోలో చోటు !

ముదుమాల్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రఖ్యాతిలో ముదుమాల్ నిలువురాళ్లు మరో కలికితురాయిగా నిలిచాయి. నారాయణపేట జిల్లా కృష్ణా మండలంలో ఉన్న ఈ నిలువు రాళ్లకు యునెస్కో ప్రపంచ వారసత్వ హెరాదా తాత్కాలిక జాబితాలో చోటు దక్కింది. ఈ విషయాన్ని పారిస్ లోని భారత బృందానికి యునెస్కో సహకారం అందించింది. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియా వేదికగా అందుకు సంబంధించిన ప్రెస్ నోట్ ని సైతం పంపి కున్నారు. అంతేకాకుండా ఛత్తీస్ గఢ్ లోని కంగర్ వ్యాళి నేషనల్ పార్క్, పలు రాష్ట్రాల్లో నిర్మించిన అశోక శాసన ప్రదేశాలు, ఛానల్ యోగిని దేవాలయాలు, ఉత్తర భారతదేశంలోని గుప్త దేవాలయాలు, మధ్యప్రదేశ్, ఉత్తరప్రదేశ్ లోని బుందేలాస్ రాజభవనాలు, కోటలు కూడా యునెస్కో ప్రపంచ వారసత్వ హెరాదా తాత్కాలిక జాబితాలో చోటు దక్కించుకున్నాయి. నిలువు రాళ్లు చరిత్ర. ఈ నిలువురాళ్లను శిలాయుగానికి సంబంధించిన వాటిగా చారిత్రక పరిశోధకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఈ నిలువురాళ్లు ఆదిమ మానవుల ఖగోళ పరిజ్ఞానానికి నిలువెత్తు నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నాయి.

మహారాణా ప్రతాప్ వారసుడు ఇక లేరు వీరి చరిత్ర చూస్తే..

ఉదయపూర్ : మేవార్ రాజకుటుంబంలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. రాజ్యాల్ రాజు మహారాణా ప్రతాప్ సింగ్ వారసుడు, హెచ్.ఆర్. హెచ్. గ్రామ్ అఫ్ హెబుల్ డైరెక్ట్ అరవింద్ సింగ్ మేవార్ (81) ఆదివారం కన్నుమూశారు. గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన ఉదయపూర్లోని సీటీ హాస్పిటల్లో తన నివాసంలో చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆయన మరణ వార్తతో మేవార్ ప్రాంతంలో శోకసంద్రం అలుముకుంది. అరవింద్ సింగ్ మేవార్ చాలా కాలంగా పుణ్యాల్ల నలంబం అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆయన ఆరోగ్యం క్షీణించడంతో ఆదివారం మధ్యాహ్నం తుదిశ్వాస విడిచారు. ఈ విషయ వార్తను మేవార్ రాజకుటుంబం అధికారికంగా ధృవీకరించింది. సోమవారం ఉదయపూర్లో అరవింద్ సింగ్ మేవార్ అంత్య క్రియలు జరగనున్నాయి. ఈ అంత్య క్రియలకు రాజకుటుంబ సభ్యులు, ప్రముఖులు, ఆయన అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యే అవకాశం ఉంది. -హెచ్.ఆర్. హెచ్. గ్రామ్ అఫ్ హెబుల్ డైరెక్ట్ గా. అరవింద్ సింగ్ మేవార్ హెచ్.ఆర్. హెచ్. గ్రామ్ అఫ్ హెబుల్ డైరెక్ట్ గా ఎన్నో సంవత్సరాలు పనిచేశారు. ఆయన నాయకత్వంలో ఈ హెబుల్ డైరెక్ట్ గ్రామ్ దేశంలోనే కాకుండా అంతర్జాతీయంగా కూడా గుర్తింపు పొందింది.

పెరగని ప్రయత్నాలు ఆయనను ఒక స్ఫూర్తి దాయకమైన వ్యక్తిగా నిలిపాయి. మహారాణా ప్రతాప్ 1540 మే 9న రాజస్థాన్ లో కుంభ ల్లో జన్మించారు. ఆయన తండ్రి మహారాణా ఉదయ్ సింగ్ మేవార్ ప్రాంతానికి తీరని సిరోడియా రాజవంశానికి చెందినవారు. ఆయన తల్లి రాణి జీవత్ కన్వర్. ప్రతాప్ చిన్నప్పటి నుండి ధైర్యవంతుడుగా, బలవంతుడుగా పేరుంచారు. ఆయన యుద్ధ విద్యలు, ఆయుధాల వినియోగంలో మంచి నైపుణ్యం సంపాదించాడు. 1572లో మహారాణా ఉదయ్ సింగ్ మరణించిన తరువాత ప్రతాప్ మేవార్ నింహానాన్ని అధిష్టించారు. ఆ సమయంలో మొఘల్ చక్రవర్తి అక్బర్ భారతదేశంలోని

మొఘలుల అధిపత్యాన్ని ఎప్పటికీ అంగీకరించలేదు. అక్బర్ అనేకసార్లు రాయబారులను పంపి ప్రతాప్ ను ఒప్పించడానికి ప్రయత్నించాడు, కానీ ప్రతాప్ తన నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉన్నాడు. ఇది చివరికి మొఘలులకు, మేవార్లు మధ్య తీవ్రమైన సంఘర్షణకు దారితీసింది. మహారాణా ప్రతాప్, మొఘల్ సైన్యానికి మధ్య జరిగిన అత్యంత ముఖ్యమైన యుద్ధం హల్దివాడీ యుద్ధం. ఇది 1576 జూన్ 18న రాజస్థాన్ లో హల్దివాడీ వద్ద జరిగింది. ఈ యుద్ధంలో మహారాణా ప్రతాప్ స్వయంగా తన సైన్యానికి నాయకత్వం వహించారు. ఆయన యొక్క సమృద్ధమైన గుర్రం చేత ఈ యుద్ధంలో కీలక పాత్ర పోషించింది. ఈ యుద్ధంలో మొఘల్ సైన్యం చాలా పెద్దదిగా ఉన్నప్పటికీ, మహారాణా ప్రతాప్, ఆయన సైనికులు అద్భుతమైన ధైర్యంతో పోరాడారు. అయితే, మొఘలుల సంఖ్యాబలం ఎక్కువగా ఉండడంతో ఈ యుద్ధంలో మేవార్ ఓడిపోయింది. అయినప్పటికీ మహారాణా ప్రతాప్ మొఘలులకు లొంగిపోకుండా అక్కడి నుండి సురక్షితంగా తప్పించు కున్నారు. హల్దివాడీ యుద్ధం తరువాత కూడా మహారాణా ప్రతాప్ మొఘలులతో తన పోరాటాన్ని కొనసాగించారు. ఆయన అడవులు, కొండ ప్రాంతాలలో తలదాచుకుంటూ మొఘల్



అనేక రాజ్యాలు తన ఆధీనంలోకి తెచ్చుకుంటున్నారు. అనేక రాజపుత్ర రాజులు అక్బర్ అధిపత్యాన్ని అంగీకరించారు. కానీ ప్రతాప్ మాత్రం తన రాజ్యాన్ని స్వతంత్రంగా ఉంచాలని నిశ్చయించుకున్నారు. మహారాణా ప్రతాప్

